
 
 
 

ΤΡΙΚΟΡΦΩΝ 2 & 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 10433 - ΑΘΗΝΑ Τηλ. 2105241814 Fax : 2103304814 
URL: http://www.pomitedy.gr. Email: info@pomitedy.gr 

 

 
                                                    Αθήνα,  26/04/2024 
                               Αρ. Πρωτ. :  4606 
 
 
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ – 

ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΦΡΑΓΜΟ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 

Την 1η του Μάη συμπληρώνονται 138 χρόνια από την εξέγερση των εργατών στο 
Σικάγο. Αποτελεί συμβολική ημερομηνία αγώνα των εργαζομένων όλου του κόσμου για 
καλύτερες συνθήκες εργασίας. Είναι μέρα μνήμης και τιμής για εκείνους που θυσιάστηκαν, 
που έδωσαν ηρωικούς αγώνες για τις κατακτήσεις μας για Ειρήνη, Ισοτιμία, Κοινωνική 
Δικαιοσύνη και για τον τερματισμό της Εκμετάλλευσης.  

Με αγώνες και θυσίες οι εργαζόμενοι πέτυχαν την καθιέρωση του 8ωρου, την 
Κοινωνική Ασφάλιση, την υπεράσπιση της μητρότητας, την κανονική άδεια, τα 
συνδικαλιστικά δικαιώματα, τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, αλλά και την πρόσβαση στα 
κοινωνικά αγαθά, όπως τις δωρεάν υπηρεσίες Υγείας, Παιδείας, Πολιτισμού.  

Για μια ακόμη χρονιά η Πρωτομαγιά βρίσκει τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους 
της χώρας αντιμέτωπους με μεγάλη κρίση διαβίωσης. Οι αυξήσεις σε όλα τα βασικά είδη 
κατανάλωσης, στα καύσιμα και την ενέργεια σε συνδυασμό με τα ψίχουλα που έδωσε για 
αυξήσεις η κυβέρνηση, οδηγούν τους εργαζόμενους στο Δημόσιο στη φτώχεια και την 
εξαθλίωση. Η δημόσια περιουσία συνεχίζει να εκποιείται, το δημόσιο συρρικνώνεται, 
ιδιωτικοποιούνται κοινωνικά αγαθά, δημόσιοι οργανισμοί και επιχειρήσεις, ενώ ταυτόχρονα 
καταργούνται συλλογικά εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα. 

 

Η κατάσταση αυτή δεν πάει άλλο. Οφείλουμε να αντιδράσουμε 

όλοι μαζί ενωτικά και δυνατά. 
 

 
 

• να μπει φραγμός στις ιδιωτικοποιήσεις και τις εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων, 

• να δοθούν πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και να παρθούν ουσιαστικά 
μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας για αξιοπρεπή διαβίωση, 

• να σταματήσει άμεσα η υποβάθμιση της λειτουργίας των υπηρεσιών και η 
υποχρηματοδότηση.  

• να στελεχωθούν άμεσα όλες οι υπηρεσίες με μόνιμους υπαλλήλους, να 
εξοπλιστούν με όλα τα αναγκαία μέσα και να φτιαχτούν όλες οι αναγκαίες 
υποδομές.  

 

Αγωνιζόμαστε για ένα παρόν και μέλλον καλύτερο για εμάς και τα παιδιά 

μας. Χωρίς ακρίβεια, κοινωνική φτώχεια, εργασιακή ανασφάλεια και 

ανισότητες. 

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2024 
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✓ Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, 
προκειμένου να αντιμετωπισθεί στοιχειωδώς η ακρίβεια κι ο πληθωρισμός. 

✓ «Ξεπάγωμα» του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17.  
✓ Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στο σύνολο των Δημοσίων Υπαλλήλων.  
✓ Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ.  
✓ Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανεργίας.  
✓ Αύξηση και επέκταση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας - 

Καμιά περικοπή του. 
✓ Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλήλους όλοι οι κρίσιμοι δημόσιοι 

φορείς (υγεία, παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες, ασφάλιση κ.α) και να 
αναβαθμιστούν όλες οι αναγκαίες υποδομές. 

✓ Στήριξη του ΕΣΥ με γενναία χρηματοδότηση. 
✓ Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας. 
✓ Κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη (Ν4808/21) για τα εργασιακά, καθώς και 

κατάργηση όλων των νόμων που ιδιωτικοποιούν την κοινωνική ασφάλιση.  
✓ Κατάργηση του αρ. 29 του Ν. 5027/2023 μετά από την τροπολογία Βορίδη περί 

φίμωσης και ουσιαστικής ακύρωσης του δικαιώματος απεργίας από τα σωματεία.  
✓ Τερματισμό των ιδιωτικοποιήσεων Δημόσιων οργανισμών και φορέων και της 

εκχώρησης αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες - Καμία κατάργηση Τεχνικών Υπηρεσιών του 
δημόσιου τομέα. 

✓ Ισότιμη Εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών στη διοικητική ιεραρχία.  
✓ Δημιουργία Ενιαίας Κατηγορίας Ανώτατης Εκπαίδευσης. 
✓ Προσλήψεις Μηχανικών ΤΕ στο Δημόσιο.  
✓ Αύξηση των εξόδων μετακίνησης εντός και εκτός έδρας.  
✓ Επαναφορά του ειδικού επιδόματος 3‰ επί του ορίου των πληρωμών των 

πιστώσεων του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων. 
✓ Διόρθωση των αδικιών του Π.Δ. 85/2022. 

 

Ενώνουμε τη φωνή μας και όλοι μαζί δίνουμε αγωνιστικό 

παρών στα συλλαλητήρια της 1ης Μάη σε όλη τη χώρα. 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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